

„KANUKING AVANTURA“ - putnička agencija,
zajednički obrt, Boris Car, Dalibor Vukmanić
i Zdenko Djermati,
Duga Resa, Donji Zvečaj 41
Žiro rn. 2340009-3203788701
OIB 75324458332
HR-A-47-04010100681

MREŽNICA TURIST - SINGLE

MJESTO OKUPLJANJA

Mjesto okupljanja je ispred sjedišta naše agencije na adresi Donji Zvečaj 41, Duga Resa, ispred Restorana DP (stara cesta Karlovac—Josipdol—Senj, 7 kilometara od Duga Rese u smjeru Josipdola, s desne strane uz glavnu cestu nalazi se RESTORAN DP— (parking za one koji dolaze osobnim automobilom osiguran). Za one koji žele doći vlakom neka kupe kartu do stanice Zvečaj. Za grupe veće od 6 osoba, uz prethodnu najavu, dolazimo besplatno po njih.

VOŽNJA DO STARTNE POZICIJE

Od mjesta okupljanja tj ispred sjedišta naše agencije -slijedi prijevoz do STARTNE pozicije u trajanju od pola sata (15 kilometara)

TEŽINA TRASE

Trasa je III kategorije ukoliko je riječ o visokom vodostaju (vodostaj i kategorija trase može se provjeriti tek nekoliko dana prije izleta), a II kategorije je tijekom niskog vodostaja tj, tijekom ljetnih mjeseci, no to ne umanjuje adrenalinski užitak obzirom, zbog specifičnog oblika COLORADO čamaca, gotovo tijekom čitavog ljeta može se prijeći preko svake sedrene barijere kojih na ovoj trasi ima oko 12.

DUŽINA TRASE I TRAJANJE SPUŠTANJA

Trasa je dužine oko 15 kilometara i samo spuštanje traje 2 do 3 sata za vrijeme visokog vodostaja, pa sve do 5 sati za vrijeme nižeg vodostaja i tijekom ljeta kada su česte pauze zbog kupanja i odmora na sedrenim barijerama.

PLOVILA I OPREMA

Plovi se u COLORADO (6 osoba plus skiper) ili DUO RAFTING ČAMCIMA (rafting za dvije osobe - preporuka kod niskog vodostaja): Od opreme dobivate; neoprensko odijelo (ako je temperatura vode ispod 21 stupnja) , kacigu, zaštitni prsluk, vesle i skiper po plovilu. U slučaju da nema dovoljno osoba u rezervirano terminu koji bi popunili veliki

čamac moguća je plovidba u raft čamcima za dvoje - K2.

BROJ OSOBA

Grupa može brojati minimalno 4 a maksimalno 60 osoba

CIJENA

Cijena - 250 kuna